ERRATA.

- Page 162, paragraph 313, second line, instead of "29th December," read "27th November."
- Page 170, last column of table, fifth line from bottom, and following lines, except third line from bottom, instead of "£96 19s. $2\frac{1}{2}$ d.," read "£97 17s. $5\frac{1}{2}$ d."; instead of "£102 5s. 11d.," read "£103 3s. $8\frac{1}{2}$ d."; instead of "97 16s. 0d.," read "£97 14s. $1\frac{1}{2}$ d."; instead of "£98 8s. 3d.," read "£98 9s. 0d."
- Page 227, third column of table, last line but one, instead of "422,062," read "422,002."